

KÖZZÉTÉTEL

A KIEMELT PRIVÁT BANKI ÜZLETÁGBAN ÉRVÉNYES KAMATOKRÓL, KÖLTSÉGEKRŐL ÉS DÍJAKRÓL

A közzététel napja: 2019. május 30.
Hatálybalépés napja: 2019. október 1.

A Közzététel megjelenését a Sky Court Lounge használat feltételeinek módosítása indokolja.

1. „A Kiemelt Privát banki üzletágban érvényes kamatokról, költségekről és díjakról” szóló hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) az alábbiak szerint kerül módosításra.
2. A Hirdetmény 2019. október 1-i hatálybalépéssel a következő C.5. ponttal egészül ki:

C.5. A SKY COURT LOUNGE igénybevételének feltételei:

A Kiemelt Privát Banki szolgáltatás keretében az Üzletfelek a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtéren a Sky Court Lounge-ot az alábbi feltételekkel vehetik igénybe:

Az A.1.2. pontban meghatározott **Kedvezményre Jogosító Feltételek** közül bármelyiket teljesítő Üzletfelek és 3 fő partnerük számára a Sky Court Lounge váróba belépés költségmentes, további partnereik számára a belépés költsége 21,6 EUR / fő belépésenként.

Az A.1.2. pontban meghatározott **Kedvezményre Jogosító Feltételeket** nem teljesítő Üzletfelek számára a belépés költsége 21,6 EUR / fő belépésenként.

A Bank az C.5. pontban meghatározott feltételeket akció keretében, 2019. október 1-től visszavonásig biztosítja. Az akciós időszakot követően a Sky Court Lounge váróba való belépés díjára, költségére a Malév Ground Handling által biztosított standard feltételek és mértékek irányadók.

A Sky Court Lounge váróba való költségmentes, valamint kedvezményes belépés az Üzletfél nevére szóló Mastercard Privát Banki Limited Edition kártya bemutatásával lehetséges. A kártya a kihelyezett banki terminálon a belépők számának megfelelően kerül érvényesítésre. A díjköteles belépés(ek) költsége a Sky Court Lounge váró látogatását követő banki munkanapon forintban kerül terhelésre az Üzletfél által használt kártyához kapcsolódó fizetési számlán.

3. A Hirdetmény fenti módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak. A módosítások hatálybalépésének napján az OTP Bank Nyrt. a módosításokkal egységes szerkezetű Hirdetményt közzéteszi.